

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ!

Артисты академического Малого театра СССР у тружеников Чаковского рыбоконсервного комбината.

ПОБЫВАЛИ артисты академического Малого театра СССР в гостях у тружеников Чаковского рыбоконсервного комбината. Работа и отдых сопряжен в обеденный перерыв на открытом воздухе у широкой живописной летней засады.

Они хорошо поработали в юбилейном году, успешно выделили полуторгодовую пядь. Рассказать им есть о чем. Но первое слово — дорогим гостям. Встречу открывает народный артист РСФСР Виктор Иванович Корпунов. Он приветствует очаровательных консерваторов от имени коллектива Малого театра, говорят о творческих делах певцов театра, о встречах артистов с судостроителями и моряками, лётчиками и космонавтами, предлагается своих коллег — участников встречи.

В гости к очаковцам приехали: народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий Виктор Иванович Хохряков, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Борис Федорович Горбатов, Юлия Ивановна Бурмистрова, Илья Ильинский, Юрий Аникеев, Юрий Яровой, Ольга Николаевна Ненашева, Владимир Герасимович Котельников, Виктор Владимирович Милков, Ольга Александровна Литвиненко, Марина Евгеньевна Турбина, Александр Яновлевич Смолкин, Александр Подбогатов и Владимир Походун.

Вот и представилась возможность увидеть и услышать Виктора Ивановича Хохрякова не на экране, а так, запросто. Он читает очаковцам стихи Самуила Маршака, Игоря Кравко, Чехова с текстом песен. А Борис Федорович Горбатов и Илья Ефимовна Блохина показывают сценку из спектакля «Поднятия целины», импровизацию «Из воспоминаний идеалиста» А. П. Чехова. Глаза у зрителей то загораются смешинкой, то печальются. Зрители переключают большую и чистую любовь шолоховской Варюхи-горюхи, смеются над нездачными чаковскими идеалистами, хотя это всего-навсего отрывки из спектаклей, пронуты характеры героя. Очень уж хорошо играют эти артисты!

Песни всегда желанна и любима в рабочем коллективе. Ольга Михайловна Ненашева приятно петь для такой благодарной аудитории. Льются экономные мелодии: вальс «На сопках Манчжурии», песня «Что было, то было». Александр Подбогатов поет русские романсы. И снова аплодисменты.

Гости готовы читать стихи и петь, рассказывать о своем театре, хозяйне — слушать. Но их ждет работа. Директор рыбоконсервного комбината Алексей Давыдович Бычко от имени всего коллектива благодарит за доставленное удовольствие, выражает надежду на то, что эта встреча с артистами Малого театра будет не последней. И, как всегда, в знак сердечной приветливости и большой благодарности работники комбината вручали артистам цветы.

— Приезжайте к нам еще, — говорят они, провожая до-
рогих гостей.
А. ВИНОГРАДОВА.



В ГОСТИХ У «ЮЖНОЙ ПРАВДЫ»

Несколько раз были артисты Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР: народный артист РСФСР Виктор Иванович Корпунов, заслуженный артист РСФСР Юрий Иванович Каюров, директор-распорядитель Малого театра заслуженный работник культуры РСФСР Анатолий Андреевич Болеватов, заслуженная артистка РСФСР Татьяна Петровна Панкова, режиссер Марина Евгеньевна Турбина, артистка Юлия Ивановна Бурмистрова, художник Вадим Абрахамович Клотц.

А. А. Болеватов рассказал об итогах 146-го театрально-го сезона, о планах коллектива театра. В. И. Корпунов поделился «своими мыслями о воспитании артистической молодёжи», рассказал о своей работе в театре и кино. Ю. И. Каюров рассказал о работе над образом В. И. Ленина в театре и кино. С интересом слушали журналисты выступления Т. И. Панковой, М. Е. Турбиной, Ю. И. Бургиной, В. А. Клотца.

Участники встречи задали артистам вопросы, одарили дорогих гостей цветами и горячими, искренними аплодисментами.

На снимке: артисты Малого театра в гостях у журналистов «Южной правды».

Фото И. Кальницкого.